
3 Pé (4x)

cadeira 

1

E
A

M
E

S
C

O
LC

D
 -

 K
LJ

 -
 0

9/
03

/2
1 

- 
F

1/
4 

- 
R

E
V.

0

Pano levemente umedecido 
com água, seguido de pano 

seco.

eames color

30min

aproximado

fácil

1

2

partes do produto

Assento/encosto (1x)

Aramado (1x)



H- Suporte frontal 
esquerdo (1x)

I- Suporte frontal
direito (1x)

J- Suporte traseiro (2x)

G- Chave de 
boca M6 (1x)

H I

JJ
1

frente
F- Chave L 
Hexagonal M6 (1x)

E- Arruela lisa - Din 125 
(8x Uso Opcional)

C- Porca sextavada
com rosca M6x0.75 (8x)

D- Arruela lisa 

M6x16 (4x)
A- Parafuso allen
M6x35 (8x)

Para garantir o assentamento da 
estrutura, não apertar totalmente

os parafusos.

A
G

F

C

*Repetir o mesmo processo 
de montagem nos oito 

pontos de fixação

posição dos suportes

frente

3

2

3
3

3

M6x1.5 (4x)

E
A

M
E

S
C

O
LC

D
 -

 K
LJ

 -
 0

9/
03

/2
1 

- 
F

2/
4 

- 
R

E
V.

0

B- Parafuso allen

componentes

(4x sobressalente)



2

3

Piso representativo

Para melhor nivelamento da
estrutura, parafusar

aleatoriamente os parafusos e 
dar aperto total.

Detalhe frente do produto

B

Data de fabricação do produto

F

D

E

3 3 3

1

3

2

E
A

M
E

S
C

O
LC

D
 -

 K
LJ

 -
 0

9/
03

/2
1 

- 
F

3/
4 

- 
R

E
V.

0



capacidade de carga
(distribuídos uniformemente)

110
Kg

E
A

M
E

S
C

O
LC

D
 -

 K
LJ

 -
 0

9/
03

/2
1 

- 
F

4/
4 

- 
R

E
V.

0


	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4

